

Бесконечная память сердец

Открытие нового
памятника воинам
Великой
Отечественной
войны
состоялось
17 июля
в посёлке
Калачёво.
Дата была
выбрана не
случайно. 74 года
назад началось
самое крупное
сухопутное
сражение -
Сталинградская
битва.
Именно
она стала
переломным
моментом в той
войне.



ЖИТЕЛИ посёлка Калачёво, как и другие селяне Прокопьевского района, внесли огромный вклад в победу над фашизмом, более 400 калачёвцев ушли на фронт, 11 из них - участники Сталинградской битвы.

Почётное право открыть мемориал было предоставлено главе муниципалитета Н.Г. Шабалиной, ветеранам, главе территории О.П. Фельдшеровой, молодым жителям посёлка. Наталья Григорьевна обратилась к селянам с торжественной речью о заслугах земляков в борьбе с фашизмом, их подвиге во славу Отчизны. Выразила надежду, что не только старшее поколение будет помнить и чтить подвиг ветеранов войны и тружеников тыла. Подрастающее поколение не забудет о героизме своих предков, а их пример станет для нынешней молодёжи жизненным ориентиром.

Новый памятник установлен на площади возле Дома культуры, места, где все селяне обычно собираются для проведения различных мероприятий. Накануне открытия

здесь была проведена большая работа по благоустройству: высажены голубые ели, создан розарий, разбиты клумбы и уютный сквер со скамейками, установлены уличные тренажёры и детская игровая площадка. Стратегически место выбрано абсолютно верно, теперь каждый приходящий на площадь ещё и ещё раз будет вспоминать о своих земляках, сражавшихся за свободу, отстоявших право на мирное небо.

На торжественном мероприятии калачёвцы не скрывали своих эмоций. Татьяна Николаевна Березовская, коренной житель села, комментирует: «Когда представляешь, какой ценой досталась победа, сердце замирает от горечи, непроизвольно наворачиваются на глаза слёзы, но, тем не менее, душу переполняет гордость за геройизм наших предков». Жители села находили высеченные на памятнике фамилии своих родственников, павших в боях за Родину. «Фамилия моего дяди Ф.Г. Галкинаувековечена на памятнике»,

- говорит местная жительница М.А. Ивашина. - «Я тоже нашла фамилию моего деда В.В. Аксёнова», - вступает в разговор В.М. Винтовкина.

Торжественная церемония расстрогала и школьников. Кристина Мирченко делится впечатлениями: «Наша семья не так давно живёт в Калачёво, но мне нравится, как местные жители заботятся о селе, хранят память о своих предках. Новый обелиск установлен в очень красивом месте. А сама организация его открытия просто берёт за душу».

Под звуки бессмертного «Реквиема» Моцарта, его седьмой части, носящей название «Lacrimosa» («Трогающая до слёз»), калачёвцы и гости торжества возлагали цветы. Затем память воинов почтили минутой молчания.

Открытие памятника сопровождалось выступлением духового оркестра «Серебряные трубы», который исполнял для собравшихся популярные песни прошлых лет.

Оксана КОЛМАКОВА. Фото автора.